

一篇论文换个标题发表两次 管教育的副总理论文造假



韩国副总理金秉准

上周刚刚被韩国总统卢武铉任命为副总理兼教育人力资源部长官的金秉准,因为陷入论文舞弊丑闻目前处境十分狼狈。尽管他在27日的新闻发布会上已经向公众道歉,但是要求他辞职下台的呼声仍然不绝于耳。

一篇论文发表两次

韩国《国民日报》日前报道说,金秉准1999年担任韩国国民大学教授时,和其他两名教授组成一个课题组,研究韩国地方政府的运营和管理问题,从1999年至2002年共获得2.7亿韩元(约合21.7万美元)的政府研究经费。

金秉准领导的课题组最后向教育部提交报告说,3名教授在韩国国内外学术刊物上总共发表了46篇论文,其中包括金秉准撰写的8篇论文。

然而《国民日报》通过调查发现,金秉准2001年1月在汉阳大学刊物上刊登的论文《关于地方政府公开招聘的回顾:意义和基本原则》,和同年12月在国民大学刊物上发表的《关于地方政府

公开招聘的研究》实际上是同一篇论文,只是换了题目而已。但是课题组在最终提交的总结报告中却统计成金秉准的两篇论文,显然夸大了金秉准本人和研究小组的成果。

认错道歉不愿辞职

面对各方质疑,金秉准27日在首尔政府中央办公大楼举行新闻发布会,就此事公开道歉。

金秉准说,在撰写总结报告时,自己的助手出现了失误,他并不知道虚报业绩的事情。尽管如此,他本人没有确认报告内容,也存在过错,所以向公众诚恳道歉。

他同时解释说,在提交报告之前韩国政府已经批准了研究经费,所以他们没有必要通过故意造假来骗取学术经费。

金秉准同时强调,自己不会因此主动辞职。“希望大家不要看过去,要面向未来。虽然非常惭愧,但是恳请大家给予帮助。”金秉准说,“如果在工作中出现错误,欢迎给予批评,但是希望大家能给我一些时间。”

与此同时,金秉准还否认了关于剽窃学生研究成果的指责。韩国媒体报道说,金秉准在1987年发表的一篇文章使用了学生收集的研究数据。金秉准说,这名学生当年开展研究工作时,他为这名学生设计了研究框架,并且达成协议,双方可以共享研究数据,所以不存在剽窃研究成果的问题。他要求韩国公共管理协会对此事展开调查,还他清白。但反对方说,这名学生已经死亡,所以金秉准敢这样说。
冯俊扬(新华社供本报特稿)

【引火烧身】

副总理遭逼宫

论文舞弊丑闻曝光后,韩国反对党纷纷要求金秉准辞职,并指责总统卢武铉用人不当。

反对党民主劳动党发言人指出,金秉准的道德问题是“致命的”,既然已经认识到自己的问题,应该“立即做出正确的判断”,主动辞职。

韩国《中央日报》昨日发表社论说,在黄禹锡造假事件曝光后,韩国的教育部门目前正面临包括大学改革和建立学术诚信在内的一系列问题,在这种情况下,教育部门负责人尤其要注重自己的道德问题。如果他对自己的道德问题轻描淡写,如何理直气壮要求别人重视道德问题?

大马前总理 遭胡椒粉袭击

□据新华社电 马来西亚前总理马哈蒂尔昨日在马来西亚北部城市哥打巴鲁准备演讲时,遭到胡椒粉袭击。

81岁的马哈蒂尔到达吉兰丹州首府哥打巴鲁机场后,登上一辆三菱“帕杰罗”敞篷车,准备向在场的上千名群众发表演讲。一名身份不明的袭击者突然向他喷撒胡椒粉。目击者说,辛辣的胡椒粉使马哈蒂尔身体摇晃,呼吸困难,保镖迅速将他送上另一辆汽车离开,前往下榻的宾馆。

马哈蒂尔的陪同人员优素福说,这位前总理有轻微的呼吸不畅,但很快就恢复正常,并没有入院接受治疗。

吉兰丹州位于马来西亚北部,由反对党泛马来西亚伊斯兰党管理。马哈蒂尔曾批评当地政府,并和泛马来西亚伊斯兰党领导人多次发生言语冲突。

印度将装备 超音速巡航导弹

印度陆军将于明年部署“布拉莫斯”地对地巡航导弹,他们也将因此成为世界上第一支使用超音速巡航导弹的军队。

“布拉莫斯”巡航导弹由俄罗斯和印度联合研制,射程达到180英里。分析人士日前认为,在约90套“布拉莫斯”移动发射系统部署到位后,印度将对其传统敌人构成巨大的战略威慑。

印陆军人士称,“布拉莫斯”导弹部队将由四套发射系统组成,能在30秒内同时向各个目标发射12枚导弹。印度专家指出,“布拉莫斯”巡航导弹性能已超过了美国的“战斧”式超音速巡航导弹。
杨孝文 任秋凌

美反战母亲 当起布什邻居

为抗议伊拉克战争,美国反战母亲辛迪·希恩利用阵亡儿子的保险金,在美国总统布什的得克萨斯州克劳福德农场附近购买了2公顷土地,准备与布什斗到底。

希恩27日表示:“我们决定在克劳福德购买一块地产,直到布什辞职或者被弹劾(才结束抗议)。为了全世界,我们希望这天早点到来。对于凯西的保险金,除了用于和平,我想不出更好的花法。我相信凯西会同意的。”希恩的儿子凯西2004年在伊拉克阵亡。

反战人士格里·丰塞卡透露,他日前代替希恩以5.25万美元在距离布什农场11公里的地方购买了这块土地。这片土地一半是草原,一半是树林。
王辉

菲律宾总统 突患流感住院

□据新华社电 菲律宾总统阿罗约27日因患流感住院,这是59岁的阿罗约一个月来第2次生病住院。

医生说,阿罗约被送到医院时,发烧、流鼻涕、咳嗽、咽喉痛、肌肉疼痛,“这些都符合流感症状的诊断结果”。

医生说,“她需要卧床休息。因此我们敦促公众在此特殊时刻不要探望她,这样她可以好好休息。”阿罗约可能需要住院至少48小时。

今年6月22日,阿罗约出席为丈夫举办的生日宴会时突然感觉腹痛,住院两日后出院。医生说,过度疲劳导致阿罗约身体抵抗力下降。

日本选小泉接班人 安倍晋三遥遥领先



日本官房长官安倍晋三

日本执政党——自由民主党总裁竞选,已于27日正式拉开战幕。昨日出炉的最新民意调查表明,被视为首相小泉纯一郎接班人最热门人选的官房长官安倍晋三,在此次竞选中已难寻敌手,其支持率目前遥遥领先。

谷垣:重点批评参拜

财务大臣谷垣祯一昨日在宣布参选后公布了竞选纲领,主要包括3点内容:首先是与亚洲各国首脑建立可直接对话的关系,其次是恢复地方经济活力,第三是在2015年前把消费税税率上调至10%以上。

谷垣说,小泉参拜靖国神社导致日本与中国、韩国关系恶化,这种情况十分

“异常”,“如此下去将对国家利益造成极大危害。我个人比较倾向于分祀(靖国神社内供奉的甲级战犯牌位),如果当选首相,我将不会参拜靖国神社。”

安倍:胜券已然在握

安倍27日以岩手县八幡平市为第一站,开始了其全国游说活动。虽然这一活动打着“深入贯彻再挑战新岗位支援政策”的旗号,但安倍也不忘回应谷垣的竞选纲领。他再次以“内心问题”为理由,替小泉参拜靖国神社的行为开脱。

相对于谷垣先声夺人的架势,安倍显得胸有成竹。日本主流媒体28日公布的民调结果表明,安倍的支持率遥遥领先于其他人,他在9月自民党总裁选举中胜出、接替小泉成为新首相,可以说是十拿九稳。

但分析人士说,在公众眼中,安倍如此早已被认定要登上首相宝座,这或许不利于他树立个人威信。相反,如果是在经过一番激烈较量后赢得胜利,他就会被选民视为“坚强”的领导人,从而获得更加坚定的支持。
赵卓响(新华社供本报特稿)

查韦斯放卓别林影片 揭“资本主义罪恶”

为了揭露资本主义的罪恶,让民众了解大萧条时期美国工厂工人遭受何种剥削以及工作条件有多“可怕”,教育他们认识到自己所应享有的福利与权利,委内瑞拉总统查韦斯于今年年初下令,在全国各地循环播放美国著名喜剧明星卓别林的经典电影《摩登时代》。

先听总统讲话再看电影

委内瑞拉官方表示,这部1936年由卓别林主演的幽默片,真实地反映了当时美国工人“没有任何人权”的悲惨生活,再现了资本家剥削工人的情况。在当时这种状况下,大约有1500名工人因工厂里发生的种种事故而丧生,还有数千名工人不同程度受伤。

在电影正式播放前,会有一段查韦斯的讲话录音。

查韦斯首先回顾了切·格瓦拉的形象,称现实主义的唯一出路就是选择“社会主义”,并且坚定地明确地拒绝任何形式的资本主义。

自今年1月至今,这部影片已经在该国至少14个州里,播放了大约1000场。

委内瑞拉企业主不满

不过,查韦斯政府的这种做法遭到了委内瑞拉企业主的强烈不满和抗议。四家主要的企业联合会联名上书政府,称《摩登时代》这部电影“只会工人们在心中埋下仇恨的种子,并且还丑化了雇主的形象”。

查韦斯自2000年上台以来,一直努力将城市和乡村的穷苦百姓团结在自己的政府周围。在任期间,他曾投入数百万美元用于医疗、教育和食品等方面。
万艳



昨日,马来西亚总理女婿率数千人驱逐来参加东盟论坛的赖斯

“赖斯出来,马来西亚人民不希望你在这里” 大马总理女婿率众逐赖斯

在黎以冲突愈演愈烈之际,几千名马来西亚人昨日在总理女婿贾迈勒的领导下,抗议美国国务卿赖斯参加在吉隆坡举行的东盟地区安全论坛,反对华盛顿在黎以冲突中支持以色列。

赖斯访马遭示威

这些示威者并非等闲之辈,他们大都是马来西亚执政联盟的成员,为首的还是现任马来西亚总理巴达维的乘龙快婿。

他们头扎橙色布条,身上写着“挽救黎巴嫩,阻止以色列”的标语,高举拳头,呼喊口号,要求赖斯出来接受抗议书。他们一边焚烧美国国旗和赖斯的肖像,一边用棍子抽打布什的肖像,同时高呼:“赖斯出来!”当时,赖斯正在与亚洲多国外长讨论黎以冲突、朝鲜半岛核问题等。



赖斯在吉隆坡弹钢琴

时,赖斯正在与亚洲多国外长讨论黎以冲突、朝鲜半岛核问题等。

总理女婿亲上阵

马来西亚总理女婿贾迈勒身披马来西亚国旗,在会议中心门口高呼:“赖斯博士,请出来,马来西亚人民不希望你在这里,因为你没有做任何事情阻止这场种族屠杀——对巴勒斯坦人和黎巴嫩人的谋杀。”

贾迈勒一度闯进会议中心,但很快被推了出来。于是,他干脆一不做,二不休,带领众人坐在地上,高呼:“赖斯博士,在你出来之前我不会走!”他还要求一名美国代表出来见他,并高声痛骂:“以色列是疯狂的野兽,以色列是魔鬼!”贾迈勒

丁是一名银行家,曾经在英国留学,现任马来西亚执政联盟青年组织的二把手。

挺以让美国孤立

在马来西亚,举行示威前必须得到警方的允许。观察人士认为,马政府允许示威者在会议中心门口举行抗议,意在表明对美国拒绝劝说以色列停火的不满。

新华社报道说,法新社、美联社等媒体认为,从马来西亚到巴勒斯坦、黎巴嫩,再到欧洲,美国正在越来越深地陷入孤立。美国对以色列不顾一切的支持,正在让这个超级大国与国际社会之间的裂痕加深,而华盛顿可能将在其他外交问题上为此付出代价,例如伊朗核问题。
王辉 新华

赖斯为东盟官员弹钢琴

27日晚,身着一袭红衫的美国国务卿赖斯,在马来西亚首都吉隆坡,为参加东盟地区论坛会议的官员们弹奏古典钢琴曲。

根据惯例,东盟地区论坛会议召开结束时,与会官员们表演歌舞,凑一台晚会,调节讨论政治问题带来的严肃气氛。27日晚餐后,在一名小提琴手伴奏下,赖斯弹奏数支古典乐曲。演奏前,她说:“为和平祈祷。”

当晚外交官们“表演过火”。日本外务大臣麻生太郎装扮成美国动画人物“至尊神探”迪克·特雷西,与其他日本动漫人物同台献艺;加拿大代表团分成两支足球队,争夺“加拿大一东盟杯”,比赛中再现法国足球队员齐达内“顶人事件”……

朝鲜外务相白南舜也在吉隆坡,但是朝鲜代表团没有参加当晚表演。
周轶君(新华社供本报特稿)